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ORDRE DU JOUR  

de l’assemblée générale  

du 31 janvier 2025 

 

 

Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale 2023 

Rapport moral de la présidente 

Rapport d’activités du conseil d’administration 

Présentation des projets 2024-2025 

Rapport financier 

Rapport des vérificateurs aux comptes  

Présentation des membres sortants et d’éventuels nouveaux membres 

Présentation des membres du conseil d’administration 

Intervention des personnalités présentes 

Questions diverses 

 



, puis  

 

 

Allocution d’ouverture de la présidente 

Odile Ramard, présidente de la Montjoie, déclare la séance ouverte à 19h40 et accueille les personnes présentes (33 

adhérents et 14 autres personnes) en se réjouissant d’avoir renoué avec une année « normale » avec une augmentation 

des effectifs. 

Les absents excusés : Jocelyne Frémondière, Stéphane Grosjean, Jonathan Jean-Baptiste, Hélène Parisse. 

Un duo avec Marie-Jo Chassigneux qui incarne La Montjoie, vieille dame de 92 ans, permet de réaffirmer les valeurs 

« fondatrices » de l’association qui sont toujours d’actualité. 

Odile remercie tous les bénévoles, adhérents, salariés qui ont croisé son chemin pendant les 7 ans de sa présidence. 

138 votants pour les différents comptes rendus de cette assemblée : 33 adhérents présents + 135 pouvoirs. 

Approbation du compte rendu de la dernière assemblée générale du 27/01/2023 

Le compte-rendu est approuvé à l’unanimité. 

Rapport  moral de la présidente et rapport financier 

La lecture du rapport moral est faite par la présidente de la Montjoie, puis la trésorière présente les comptes consolidés de 

la Montjoie et des 9 sections. 

Le budget global s’équilibre entre : 

Recettes : 299 698,96 euros                     Dépenses : 299 360,73 euros                        Excédent : 338,23 euros 

 

Monsieur Guy Loupil, commissaire aux comptes, présente son rapport d’approbation de la comptabilité de la Montjoie. 

 

Vote du rapport  moral et du rapport financier 

Les rapports sont soumis à l’assemblée pour approbation. Tous deux sont votés à l’unanimité. 

Rapport d’activité des sections 

Lecture du rapport des activités diverses, puis lecture des rapports d’activité des sections par leur représentant : 

badminton, aqua sport, danse de salon, gîte, GR, gymnastique, tir à l’arc, théâtre, basket. 

Election des membres du conseil d’administration 

Présentation du tiers sortant, des membres démissionnaires et des nouveaux candidats : 

Tiers sortant : 6 membres  Florence Barré, Maryse Boudin, Hélène Parisse, Elisabeth Passard, Odile Ramard, Catherine 

Spiteri. 

Ne se représentent pas : Elisabeth Passard, Catherine Spiteri , Odile Ramard 

Membre démissionnaire: Anne-Sophie Rozier 

Nouveau candidat : Ewen Plouzennec 

 

 

 

                                 LA MONTJOIE SAINT-DENIS 

    PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE du 26/01/2024 

 
 



Sont élus à l’unanimité : Florence Lepage, Maryse Boudin, Hélène Parisse,  Ewen Plouzennec.  

L’élection des membres du bureau aura lieu lors du prochain conseil d’administration fixé au 7er février 2024. 

Allocution des personnalités présentes 

La parole est donnée à  

- Christel Billard, représentante du comité régional de la F.S.C.F 

- Gilda Chassigneux qui représentait Nicole Hay, Présidente du comité départemental de la F.S.C.F 

- Bruno Paragot, conseiller délégué aux sports et Véronique Servais, conseillère municipale de Saint-Denis-en-Val.  

 

La présidente clôture l’assemblée générale à 21h.                                                                 La présidente Odile RAMARD  



 

RAPPORT MORAL                              

de l’assemblée générale du 31 janvier 2025     
Lucie PLOUZENNEC 

Une page du grand livre de la MONTJOIE SAINT DENIS s’est tournée l’année dernière lorsqu’Odile 
RAMARD a pris décision de ne pas renouveler son engagement au sein du Conseil d’Administration. 
L’histoire de la MONTJOIE SAINT DENIS a débuté il y a quelques années. Notre belle association a 
aujourd’hui 93 ans. Et je tiens à remercier mes prédécesseurs : SOUCHET Georges, LANSON Pierre, 
CHASSIGNEUX Jacques, CHASSIGNEUX Marie-Jo, CHARTIER Dominique, BARATON Françoise et 
RAMARD Odile. 

 
Néanmoins les pages resteraient blanches sans vous : les adhérents, les bénévoles, les amis de la 
MONTJOIE et les salariés. 
 
Après avoir longtemps débattu en janvier 2024, sur les possibles, suite à l’arrêt d’Odile RAMARD et après 
une longue réflexion me voici aujourd’hui devant vous. Je remercie les membres du Conseil d’Administration 
pour la confiance qu’ils m’ont accordée en février 2024 lors des élections. 
 
LA MONTJOIE SAINT DENIS est riche. Non pas financièrement parlant mais humainement. Ce qui 
rassemble l’ensemble des Montjoyeux est la volonté de donner de leur temps pour donner des moments de 
bonheur. 
Cette année, 2024, fut remplie de rencontres, de souvenirs heureux. Sans oublier le 21 août 2024 date à 
laquelle nous avons été réunis pour les obsèques de Jean-Pierre BOITTIN. Nous pouvons nous rappeler 
l’engagement d’Élisabeth son épouse qui a été de longue année secrétaire de LA MONTJOIE SAINT DENIS 
et Christine leur fille qui a donné des cours de gymnastique adultes. 
 
La saison 2023-2024 a été fortement remplie par les différents projets de l’ensemble des sections que nous 
évoquerons ensuite lors du rapport d’activités. Nous pouvons néanmoins soulignés : 

- La participation à de nombreuses compétitions 
- L’organisation de matchs / tournois / rencontres 
- La formation de nos bénévoles jeunes et moins jeunes  
- La participation à la vie municipale. 

 
J’en profite ici pour remercier le partenariat de la municipalité pour la mise à disposition des infrastructures, 
la mise à disposition du matériel et l’aide financière apportée via les subventions municipales. 
 
Le changement de dirigeance, de présidence, a permis de questionner l’organisation de la MONTJOIE 
SAINT DENIS. Nous pouvons saluer les travaux qui sont réalisés depuis de nombreuses années. 
Néanmoins de grands challenges sont devant nous. 
Tout d’abord, d’un point de vue réglementaire, par l’officialisation et les rédactions des process ressources 
humaines et en réactualisant les règlements intérieurs. De plus, la relecture des statuts est à entreprendre. 
La pérennité de l’association restera le challenge principal. 
 
Le plus grand défi et les membres du Conseil d’Administration savent combien cela me tient à cœur, c’est 
l’engagement de nos jeunes dans l’association. L’avenir ce n’est pas nous c’est bien eux. Nous nous devons 
de les accompagner à la prise de responsabilité et nous devons être à leur écoute. 
 
Les responsables des sections, les membres dirigeants doivent être en veille sur le futur. Il est important 
d’être alerte et de diversifier les sources de financement. Je ne veux pas être pessimiste mais avant-gardiste 
et projeter des possibles. 

 

 



 
 
 
Je finirai en reprenant des mots de la lettre ouverte réalisée au gouvernement, postée par la FSCF : 
« Le sport en France c’est bien plus que des simples activités physiques, c’est : 

- Un lien social en créant des espaces de solidarité, d’échange et d’appartenance. 
- Un pilier de la santé publique grâce à la prévention de l’obésité, du diabète et des maladies 

cardiovasculaires… 
- Un moteur pour la jeunesse : les éducateurs transmettent des valeurs fondamentales de respect, de 

discipline et de dépassement de soi… » 
 
Je retrouve ici les trois axes importants pour les années à venir : 

- Garantir un lien social 
- Développer la santé publique  
- Accompagner nos jeunes 

  
Je rajouterai un quatrième axe qui est fédérer les adhérents, les MONTJOYEUX jeunes et moins jeunes, 
autour d’actions communes. 
 



 
 
 

RAPPORT D’ACTIVITÉS 2023-2024 

de l’assemblée générale du 31 janvier 2025 

 

L’association La MONTJOIE SAINT DENIS est composée de neuf sections : 

- Aqua-sport 
- Badminton 
- Basket 

- Danse 
- Gymnastique rythmique  
- Gymnastique (GAF/GAM/éveil/adultes) 
- Théâtre- Les Raboliots  
- Tir à l’arc – Les archers du val 
- Le gite  

Le nombre d’adhérent total s’élève pour la saison 2023-2024 à 1054 adhérents soit une augmentation de 6 % par 
rapport à la saison 2022-2023. A noter une forte hausse des activités gymniques : Gymnastique et Gymnastique 
rythmique. 

La MONTJOIE SAINT DENIS est affiliée à a FSCF Fédération Sportive et Culturelle de France. Afin de répondre à 
l’objectif d’épanouissement des adhérents : 

- La section basket est affiliée à la Fédération Française de Basket Ball (FFBB) 
- La section gymnastique est affiliée à la Fédération Française de Gymnastique (FFG) pour les GAM  
- Le théâtre est affilié à la Fédération Nationale des Compagnies de Théâtre Amateurs (FNCTA) 

L’association a obtenu en 2022 la certification de la Fédération Sportive et Culturelle de France (FSCF) ce qui 
démontre un souhait d’engagement. 

Des adhérents de LA MONTJOIE SAINT DENIS sont membres de commission départementale / régionale 
notamment dans les commissions techniques et certains sont membres de commissions nationales (Gymnastique 
rythmique et démarche sociétale environnementale). 

 Le conseil d’administration a élu le bureau le 7 février 2024. Les membres et le bureau se sont réunis à de 
nombreuses reprises : 

- 8 janvier : réunion du C.A. 
- 26 janvier : Assemblée Générale 2024 

- 7 février : réunion du C.A. (élection des membres du bureau et création de commissions) 
- 13 février : réunion du bureau 
- 14 mars : réunion du C.A. (réflexions sur le fonctionnement du C.A. et des commissions) 
- 10 avril : réunion du bureau 
- 10 mai : réunion du bureau 
- 12 juin : réunion du C.A. (bilan rencontre avec P.S.L : point sur les obligations employeur) 

- 29 août : réunion du bureau (préparation de la rentrée) 
- 13 septembre : réunion du bureau 
- 8 octobre : réunion du C.A. (plan d’action sécurité pour le gite, bilan de la rentrée, préparation des JO et 

du réveillon) 
- 22 novembre : réunion du bureau 

Les différentes sections ont su s’organiser à hauteur des disponibilités des salles allouées par la municipalité pour 
répondre aux demandes des adhérents. Les adhérents sont encadrés par des bénévoles et des salariés. 

La MONTJOIE SAINT DENIS emploie : 

- Deux apprentis  FORMASAT en formation dans la section basket  

- Salariés des quatre sections différentes : 

 



o Section aqua : 3 salariés 

o Section danse : 1 salariée 

o Section gymnastique : 4 salariés 

o Section gymnastique rythmique : 2 salariées 

- deux autoentrepreneurs 
 

Nous évoquons maintenant les projets, les actions, et les résultats des sections pour l’année 2023-2024 : 

- La section AQUA SPORT : 

La section fait face à des hausses du tarif de la location du bassin d’apprentissage situé à Saint-Jean-le-Blanc. 
 

- La section BADMINTON : 

La section a rédigé un règlement intérieur. Elle propose de nombreux moments de partage et des tournois. 
 

- La section BASKET : 

La section a engagé pour la saison 2023-2024, 15 équipes pour les enfants et 4 équipes pour les séniors 

Des résultats disparates. A noter : 

o U11M : équipe 1 - 1
er

 division 3 

o U11M : équipe 2 - 3
e
 division 4 

o U11F : 1
ère

 de la division 

o U15M : équipe 1 - 3
e
 division 2 

o U17M : équipe 1 - 1
er

 division 2 

o L’équipe RM3 se maintient en RM3 en obtenant une 4
e
 place 

De nombreux stages sont proposés pendant les périodes de vacances scolaires. 

La section basket organise plusieurs moments de partage : téléthon, loto, après-midi parent/enfant, sortie OLB 
 

- La section DANSE : 

La section danse est très active. Les membres du bureau de la section souhaitent proposer une diversification des 
danses. 

Les danseurs participent aux actions de la municipalité : téléthon, Intervention auprès des écoles… 

Les adhérents ont participé à de nombreuse démonstrations et soirées. 
 

- La section GYMNASTIQUE RYTHMIQUE :   

La section propose un large panel de cours : 2-3 ans, loisir, compétition et « danse santé » 

Le bureau s’est réorganisé et valorise les jeunes dirigeants en structurant la commission « communication GR » 
en développant les postes sur les réseaux à destination notamment des parents. 

Des stages sont organisés pendant les vacances scolaires organisés par une salariée. 

L’engagement des gymnastes est à l’honneur : 

o Via des actions humanitaires  “To go or not TOGO” 

o Via les formations fédérales F.S.C.F : Animateur Fédéral 1
er

 niveau (AF1) pour encadrer les 
gymnastes ou le Tronc Commun (TC) qui est le module de base pour les juges. 

o Via la participation de deux jeunes de 15 ans au camp FICEP – camp international Eramus+ 
organisé par la FSCF. 
 

Des résultats notables : 

o De nombreuses Championnes départementale et régional dans plusieurs catégories 

o Eddhna CABIROL est vice-championne de France en catégorie 1 et elle a ainsi obtenu la 
possibilité de concourir dans la plus haute catégorie de la fédération. 
 

 

 



- La section GYMNASTIQUE (féminine, masculine – éveil –  gymnastique adultes) : 

La salle permet de proposer des cours en simultané afin de répondre à la demande. Des stages sont proposés 
pendant les vacances scolaires. 

La section organise des compétitions. 

A noter de beaux résultats pour les filles et une 2
nde 

place pour les gymnastes masculins au niveau national en 
Fédération Française de Gymnastique (FFG). 

Les cours d’éveil sont très demandés. 

Les cours adultes proposent du pilates, du renforcement musculaire, de la zumba et du pound. Les soirées 
Fit’Night sont appréciées. 
 

- La section THÉÂTRE – Les Raboliots :  

La saison est marquée par l’événement « les dessous de table ». 

Michel, Caroline et Éric ont répété toute l’année encadrés par Jean-François. Anthony est présent dans l’ombre à 
la régie. 

Suite à une modification d’organisation au sein de la municipalité, le planning des représentations a été modifié 
mais elles ont bien eu lieu. 
 

- La section TIR A L’ARC – Les archers du Val :  

Les archers ont participé à l’ensemble des rencontres FSCF régionales et nationales. 

Des adhérents ont participé à des formations : 

o Deux archers ont obtenu le diplôme d’arbitre fédérale. 

o Trois personnes ont participé à la formation Premier Secours Citoyen 

La section a participé à l’animation du camp FICEP qui a eu lieu à Chartres. 
 

- La section GITE : 

Le gite a été loué 37 week-ends. 

Des travaux d’aménagement ont été effectués au niveau N-2 notamment les sanitaires. 

Des travaux de mise en conformité au regard du suivi qualité de l’ERP ont été réalisé. 
 

Les membres du Conseil d’administration réalisent des actions au cours de l’année qui a pour but de réunir les 
adhérents de la MONTJOIE SAINT DENIS : 

- Une soirée jeux à destination des adhérents  

- Le forum des associations est l’occasion de découvrir l’ensemble des activités de la MONTJOIE SAINT 
DENIS.  

- Les JO de la MONTJOIE, organisés le 23 novembre 2024, ont permis de fédérer les adhérents et permet 
de pratiquer l’ensemble des activités. 

- Le réveillon permet de finir et de commencer l’année ensemble…. Le réveillon c’est 3 jours de 
préparation, la logistique du 31 décembre et une journée de rangement ! 
 

La MONTJOIE SAINT DENIS est un acteur dans la vie économique et sociale de la ville de Saint-Denis-en-Val et 
participe activement : 

- La formation des futurs professionnels du sport 

- La formation des bénévoles jeunes et moins jeunes mais également les parents pour l’arbitrage et le 
jugement 

- À la vie municipale : téléthon, forum… 

- En organisant de nombreuses actions permettant l’animation de la ville (loto, JO de la Montjoie, 
rencontres sportives…) 

Chaque section peut être fier des différentes actions. Les sections sportives ont su encadrés les sportifs qui ont 
donnés le meilleur d’eux même lors des compétitions. Nous pouvons mettre en avant nos champions. N’oublions 
pas notre ambition commune qui est d’amener chaque adhérent au meilleur de ses compétences. 



NOMBRE D’ADHÉRENTS 

 

 
  

2022-2023 2023-2024 

 

 
  

Adhérents 
cotisations 

Adhérents 
cotisations 

 

 

Aqua Sport 209 193 

 

 

Archers du Val 29 28 

 

 

Badminton 84 81 

 

 

Basket 201 189 

 

 

Danse de société 46 46 

 

 

GR 87 98 

 

 

Gymnastique 323 410 

 

 

Raboliots 10 9 

 

 
TOTAL 989 1 054 
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ÉVOLUTION DU NOMBRE D’ADHÉRENTS PAR SECTION 



 

 

 

AQUA SPORT 

 
 

Saison 2023-2024 

Légère hausse des adhérents. 

La location du bassin d’apprentissage a augmenté de 2,00 € par cours pratiqué à partir du       
1er janvier 2024. 

Nous avons beaucoup de mal à recruter des maitres-nageurs pour l’aquagym. 

Cette saison, nous avons 193 adhérents. 

 

 

 

 

 

BADMINTON 

 
 

Nombre d'adhérents en 2023-2024 : 81 adhérents licenciés avec l'AFPT 

 

Activités en 2023-2024 :  

- Rédaction d'un règlement intérieur pour Montjoie Badminton 

- Organisation d’un tournoi : 

  Dimanche 26 novembre 2023 : Les clubs de Saint-Jean-le-Blanc, la Chapelle-Saint-Mesmin et Olivet ont 
été invités pour un tournoi loisir. Le tournoi a été organisé en quatre poules de quatre équipes, soit 32 
joueurs qui ont pu jouer. 

- Janvier : partage de la galette des rois avec nos adhérents. 

- Dimanche 18 février 2024 : Tournoi organisé par le club de Saint-Jean-le Blanc. 

- Dimanche 17 mars 2024 : Tournoi organisé par la Chapelle-Saint-Mesmin. 

- Samedi 22 juin 2024 : Organisation d’un tournoi interne. 

  Les équipes étaient tirées au sort à chaque nouveau match. Les personnes en finale ont  
  gagné des places pour le Bowling Factory qui avaient lieu le soir. 

- Vente de sweats zippés à l’effigie du club de badminton. Une participation de 10 € a été  
  demandée aux adhérents qui souhaitaient obtenir ce sweat. Le reste a été pris en charge par le club. 
   

 

 

 



 
 

BASKET BALL 

 

 

Saison 2023-2024 : 189 Licenciés 

 
15 équipes enfants des U7 aux U18 : 

    - U7 - Pas de classement seulement des plateaux 

    - U9M - 20e sur 42 

    - U9F - 12e  sur 22 

    - U11M - équipe 1 = 1re de la division 3 sur 19 - équipe 2 = 3e de la division 4 sur 20 

    - U11F – 1re de la division 4 sur 11 

    - U13F - équipe déclarée en forfait du fait de trop d'absences des joueuses. 

    - U15M - équipe 1 = 3e de la division 2 sur 6 - équipe 2 = 2e de la division 4 sur 6 

    - U17M - équipe 1 = 1re de leur poule en division 2  - équipe 2  = 5e en division 3 sur 6 
 

4 équipes SENIORS : 

     - 1 masculine en DM2 - 10e  sur 11 : maintien en DM2 

     - 1 masculine en RM3 (région) ; classement 4e  sur 10 poule 1 : maintien en RM3 

     - 1 féminine en Loisirs - Bonne entente - pas de classement 

     - 1 masculine en Loisirs - Bonne entente - pas de classement 

Vie du club : 

- Stages pendant les vacances scolaires 

- Participation au Téléthon  

- Organisation d'un loto 24 mars 2024 

- Organisation par les apprentis d'un après-midi parents/enfants 

- Organisation d'une sortie (Match OLB) avec les licenciés au CO'MET d'Orléans. 

 



 
 

 

DANSE DE SALON 

 

Saison 2023-2024 

La rentrée de la section danse compte 46 adhérents et a eu lieu le 12 septembre avec deux cours 

d’essais gratuits les deux premières semaines. 

De septembre à décembre 2023 

- Participation le 25 novembre à la Fête Montjoie, 
- Participation (quatre démonstrations de danses) le 1

er
 décembre à la soirée Téléthon avec Montisax. 

- Notre soirée dansante annuelle ouverte au public a eu lieu le 9 décembre à la salle des fêtes. 
Participation comprenant boissons et part de gâteau. Environ 130 participants ; il aurait été 
souhaitable qu’il y en ait une vingtaine de plus pour que le bilan financier soit équilibré, nous 
avons donc un déficit. Comme l’année passée, les retours sur cette soirée ont été très positifs.  

De janvier à septembre 2024 

- le 23 janvier intervention dans les classes de l’école primaire Champdoux : danse de salon, initiation 
rock avec le professeur de danse et des bénévoles de la section, 

- le 30 janvier, galette avec les membres de la section 
- le 19 février, soirée JC à Montission 
- le 25 février, après-midi dansant à Lailly-en-Val 
- le 16 mars, soirée caritative 
- le 22 mars, démonstration Bachata 
- le 14 avril, Sully-sur-Loire 
- le 17 avril, soirée Balafon à Sandillon 
- le 14 juin, soirée mairie, marché nocturne 
- Dernière semaine de juin, organisation de cours « portes ouvertes » afin de faire découvrir nos danses 

et d’informer sur nos projets pour la rentrée prochaine. 

Après vérification des comptes, la trésorerie de la section danse est tout juste à l’équilibre, le nombre 
d’adhérents est en baisse depuis plusieurs années. 

 

 
 

GÎTE DE LA MONTJOIE 

 
Site : gite de la montjoie 

Mail : lamontjoiegite45@gmail.com 
 
Saison 2023-2024 

Le gîte dispose d’une salle de réception de 70 m
2
 et de 41 couchages. 

Au cours de l’année 2024 il a été loué pendant 37  week-ends. 

Durant le mois de février des travaux ont permis de réaménager tout le niveau N-2. Les douches, les 
toilettes et les chambres ont été entièrement refaites. 

L’équipe du gîte travaille avec beaucoup de  vigilance à toutes les mises en conformité pour l’accueil des 
locataires. 

 



 

 

 

 

 

 

 

GYMNASTIQUE 

   

Saison 2023-2024 

Pour cette saison, 410 adhérents participent aux différents cours. 

Nous avons encore créé des cours supplémentaires car nous avons beaucoup de demandes. 

Dans cette belle salle, nous avons la possibilité de faire plusieurs cours en même temps. Les 
moniteurs s’organisent. 

Des stages pour les enfants sont prévus pendant les vacances. 

Nous sommes toujours à la recherche de juges pour pouvoir participer aux compétitions. 

Nous avons organisé deux compétitions féminines le 28 janvier 2024 et les 25 et 26 mai 2024. 

Les filles (poussines, jeunesses et aînées) ont fait de beaux podiums sur les différentes 
compétitions. 

Les garçons ont eu de très bons résultats au niveau national en FFG (2e). 

Les adultes participent aux cours avec plaisir. Ils sont nombreux pour le pilate, le renforcement 
musculaire, la gym sous toutes ses formes ainsi que la zumba qui est appréciée. Il y a eu 
quelques cours de pound. 

Nous organisons deux soirées fitness ; les personnes inscrites apprécient beaucoup. 

Les cours d’éveil se portent bien aussi. Beaucoup de demandes. 

 

 

 



 

 
 

GYMNASTIQUE RYTHMIQUE 

 

Saison 2023-2024 

   Augmentation importante des adhésions avec beaucoup de très jeunes gymnastes : la moitié des adhérentes a 
moins de 10 ans et 50 % pratiquent en loisirs 
Cinq éducatrices dont deux salariées, une kinésithérapeute, une éducatrice bénévole APA, deux monitrices AF1 
16 juges : quatre mamans et deux jeunesses réussissent le tronc commun en formation FSCF e-learning 
Quatre dirigeantes membres des commissions départementale, régionale, nationale GR et à la CN Démarche 
Sociétale Environnementale FSCF. 

 Mise en place d’un groupe projet « communication » 
 Ouverture d’un cours éveil 2-3 ans  
 Le cours adultes débutantes se structure et présente ses premières chorégraphies 
 La pratique « danse santé » adultes programmé le week-end en fonction des disponibilités des pratiquantes reste très 

suivi avec 15 cours par saison et 11 adhérentes  
 Dix créneaux de stages, tous niveaux, proposés pendant les vacances scolaires 
 Participation au spectacle Montjoie et au défilé du 8 mai à Orléans 
 Le gala de l’épiphanie le 19 janvier rassemble l’ensemble des adhérentes : découvrir nos techniques de travail 
 Organisation de la première rencontre dédiée aux gymnastes loisirs, le 24 mars avec attribution de coups de cœur par 

des personnes, non juges, issues du public  
Atelier d’échanges sur l’engagement bénévole. Manifestation qualifiée FSCF « événement durable » 

 Participation aux championnats départementaux et régionaux FFG pour Sophie Vroman et Elisa Houchal 
 Gala de fin de saison le 29 juin : danse avec la Montjoie GR  

Collecte vestimentaire, sanitaire et de matériel sportif pour l’association « To go or not Togo » 
 Journées « copains-copines » dans tous les cours, la dernière semaine avant la fin de saison. 
 

COMPÉTITIONS : Résultats  
Départementale 17 et 18 février à Beaugency : 13 catégories présentées, 15 podiums, 8 championnes départementales.  
Régionale, 6 et 7 avril à Patay : 13 catégories présentées, 13 podiums, 8 championnes régionales  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          National 

Classements individuels Départemental Régional Général Classements par engin 

Sénior 2 HOUCHAL Élisa  1 5 13 Ballon : 10 Corde : 12 

Sénior 1 CABIROL Eddhna 1 2 2 Ballon : 6 Cerceau : 2 

Sénior 1 ROUILLY Clara 3 1 7 Ballon : 12 Cerceau : 6 

A 
National 

VROMAN Sophie 1 1 14 Ruban : 11 Massues : 16 

LIGER Doriane 2 2       

 
 
 
 
 
 
 
 

Classements ensembles Départemental Régional National 

Poussine 5 Morgane B Jeanne T Héloïse F Soline F Nina T Margaux L 1 1   

Jeunesse 4 Léane R Louane G Victorine B Marylou M   1 1   

Jeunesse 4 Juliette T Gohar V Hasna M Micaéla S Kristen DA 2 2   

Jeunesse 3 Anastasia D Rose D Tifanie P Larissa V   2 1 14 

 

Classements Individuels Départemental Régional National 

Jeunesse 4 benjamine DRAGU Amélia 1 1   

Jeunesse 4 minime BAIRRADA Nair 2 1   

Jeunesse 4 minime PLOUZENNEC Tifanie 7 12   

Ainée 4 DAUDIER Emmy 4 6   

Jeunesse 3 DELPHIN Rose 1 3 10 

Ainée 3 PLOUZENNEC Lucie 9 12 39 

Classements duos Départemental Régional National 

Jeunesse 
3 

MOLLET Marylou DRAGU Anastasia 1 5 28 

BECQUET Victorine GOLA Louane 4 4 15 

BAIRRADA Nair VARDANIAN Larissa 2 2 17 

Sénior 1 CABIROL Eddhna HOUCHAL Élisa 2 1 6 



 

 

THÉÂTRE LES RABOLIOTS 

 
Saison 2023-2024 

La section compte 9 membres. 

Cette saison fut marquée par l’évènement suivant : « Dessous de table » 

Les répétitions se sont déroulées durant toute l’année dans la salle Montjoie avec sur scène trois acteurs 
(Michel, Caroline et Éric), un metteur en scènes (Jean-François) et à la régie Anthony. 

Courant le début d’année 2024, en faisant le point avec la mairie sur les dates réservées pour les 
répétitions et les représentations, nous nous sommes aperçus que celles d’octobre, pour nos 
représentations, n’étaient pas retranscrites lors du changement de logiciel. C’est la raison pour laquelle 
elles ont eu lieu courant novembre. 

Pour nos représentations, nous avons manqué de personnes pour accueillir le public. Nous tenons à 
remercier les membres du conseil d’administration qui ont répondu à notre appel pour venir nous 
soutenir. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

TIR À L’ARC 

   
Saison 2023-2024 

Pour la saison 2023-2024, le club comptait 28 inscriptions. 

Nous avons participé à toutes les rencontres : 
● Les trois épreuves du challenge régional 
● Le championnat national d’hiver à Contres (41), 
● Le passage de badge à Toury (28) 
● Le championnat régional d’été à Saint-Denis-en-Val (45), 
● Le championnat national d’été adultes à Villereversure (01). 
● Le championnat national d’été jeunes à Contres (41) 

Notre club a organisé deux rencontres officielles, un championnat national d’hiver en janvier 2024 (68 

participants) et le challenge en mai 2024 à Chemeau. Nous organisons également tous les ans un  

Noct’arc en juin (dernier week-end généralement). 

Deux membres de notre club ont validé le concours d’arbitre fédéral FSCF. 

Une personne a participé à la formation UFF « unité de formation fédérale » (UFF) les 13 et 14 janvier 

2024 ; elle traite sur la connaissance du fonctionnement d'une association, les valeurs éducatives de la 

fédération, les caractéristiques des différents publics et savoir mener un projet d'activité. 

Nous formons trois personnes à la formation « Prévention et Secours Civique de niveau 1 » (PSC1) 

(responsable, adjoint et secrétaire). 

Les entraineurs de la section sont allés à Chartres le 28 juillet pour initier le tir à l'arc à plus de 150 jeunes 

âgés de 14 à 17 ans lors du camp FICEP. Cinq nationalités représentées : Allemagne, Autriche, 

République Tchèque, Roumanie et France.  

 



 

RAPPORT FINANCIER   

 
Mesdames, Messieurs, chers adhérents, 

Les dirigeants de l’association sont heureux de vous présenter les comptes pour l’exercice clos au 
30 septembre 2024. 
Vous trouverez en annexe du rapport le bilan et le compte de résultat de l’association ainsi que le 
détail des comptes. 
 
Les comptes ont été réalisés par les trésoriers des sections, arrêtés par le conseil d’administration 
contrôlés par les vérificateurs aux comptes.  
 
Le rapport financier évoque successivement :  

 les résultats de la gestion concernant la saison 2023 2024 
 la situation patrimoniale de l’association au 30 septembre 2024 
 la proposition d’affectation du résultat de l’exercice 2024. 

 
A la suite de cet exposé, nous soumettrons à votre vote les résolutions habituelles relatives à 
l’approbation des comptes, au quitus de la gestion et à l’affectation du résultat. 
Nous vous rappelons également que conformément aux dispositions statutaires, les comptes ont 
été tenus à la disposition des membres au siège pendant les 15 jours précédant notre assemblée 
et qu’ils peuvent être librement consultés au siège par les membres de l’association, sur rendez-
vous. 
 
Résultat de la gestion de l’exercice : 
Cette année, l’association est bénéficiaire de 10 353,31 €. Le bénéfice est lié principalement à une 
bonne gestion et une augmentation des cotisations dans certaines sections. 
Les cotisations des adhérents représentent 52 % des recettes et les charges de personnel 
constituent 46 % des dépenses. 
 
Situation patrimoniale : 
Les fonds propres s’élèvent à 298 742 € et permettent la continuité de l’association. 
Au niveau du passif, les dettes correspondent aux charges sociales du 3e trimestre 2024 qui ont 
été payées sur octobre 2024.  
Nous vous rappelons que nos sections sont totalement autonomes d’un point de vue financier. 
 
Affectation du résultat : 
Nous proposons d’affecter le bénéfice de l’exercice de 10 353,31 € au report à nouveau.  
Je tiens à remercier l’investissement de tous les trésoriers des différentes sections. 
Un grand merci à notre présidente, nos vice-présidents, aux vérificateurs aux comptes, aux 
membres du bureau et du conseil d’administration pour leur investissement au sein de 
l’association et à tous nos adhérents. 
         

 

 



MSD 2023-2024

Total Aqua sport N Badminton N Basket N
Danse de salon 

N
Gîte N GR N Gym N Théâtre N Tir à l'arc N MSD Mère N

604 achats études et prestations 14 842,67 2 296,55 1 174,90 -4,88 2 871,10 8 355,20 104,00 45,80

606 achats non stockés 102,44 102,44

6061 fournitures non stockable 3 561,14 3 561,14

6063 fourn.d'entretien et petit équipement 27 926,15 195,64 1 330,34 11 992,57 645,15 2 554,98 4 102,54 5 412,87 226,83 1 465,23

6064 fournitures administratives 677,11 126,18 78,48 206,21 151,17 104,87 10,20

6068 autres fournitures 947,58 947,58

607 achats marchandises 0,00

6037 variation de stock -8 118,50 -4 392,00 -3 726,50

60 ACHATS 39 938,59 2 618,37 2 505,24 11 992,57 718,75 6 322,33 2 732,81 10 146,44 237,03 2 619,25 45,80
611 sous traitance générale 0,00

613 locations mobilières et immobilières 17 990,31 16 744,00 1 246,31

615 entretien et réparations 29 690,67 29 190,67 500,00

616 assurances 6 991,11 4 234,26 2 756,85

618 documentation 0,00

61 SERVICES EXTÉRIEURS 54 672,09 16 744,00 0,00 0,00 0,00 33 424,93 0,00 0,00 0,00 0,00 4 503,16
622 rémunérations et honoraires 3 251,00 539,00 341,00 195,00 320,00 656,00 1 200,00

623 publicité, publications, cadeaux,dons 2 054,13 28,50 5,00 210,00 1 400,00 410,63

625 déplacements, missions, réceptions 34 527,96 1 329,02 1 108,40 220,00 937,65 3 347,94 4 550,10 66,53 1 787,50 21 180,82

626 frais postaux et télécommunications 170,76 13,20 23,50 134,06

627 services bancaires 70,85 0,00 62,55 2,00 5,30 1,00

628 divers 439,80 389,80 50,00

62 AUTRES SERVICES EXTÉRIEURS 40 514,50 539,00 1 342,22 1 449,40 467,00 1 139,26 3 879,94 6 606,10 71,83 2 178,30 22 841,45
631 impots et taxes sur rémunérations 69,40 69,40

633 formation 0,00

635 autres impots et taxes 0,00

63 IMPOTS ET TAXES 69,40 0,00 0,00 0,00 0,00 69,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
641 salaires 105 542,78 22 880,04 24 703,37 7 361,18 12 089,13 38 509,06 0,00

645 charges sociales 34 290,98 7 099,95 91,00 4 349,20 6 911,80 15 839,03 0,00

647 autres charges 194,40 194,40

64 CHARGES DE PERSONNEL 140 028,16 29 979,99 0,00 24 794,37 11 710,38 0,00 19 000,93 54 348,09 0,00 0,00 194,40

6586 affiliations fédérations 20 954,50 230,00 18 264,00 173,80 1 245,00 273,40 768,30

6516 droits d'auteur - SACEM-SPRE-SACD 2 016,11 1 035,82 980,29

655 réduction cotisations 0,00

658 charges diverses de gestion 376,19 367,67 8,52

657 subventions versées 0,00

65 AUTRES CH. GESTION COURANTE 23 346,80 230,00 0,00 18 631,67 1 035,82 0,00 173,80 1 245,00 273,40 768,30 988,81

66 CHARGES FINANCIÈRES 2 257,04 2 257,04

67 CHARGES EXCEPTIONNELLES 0,00

68 DOTATION 0,00 0,00 0,00

68 DÉPRÉCIATION STOCK 0,00

300 826,58 50 111,36 3 847,46 56 868,01 13 931,95 43 212,96 25 787,48 72 345,63 582,26 5 565,85 28 573,62

Dépenses

Totaux



MSD 2023-2024

Total Aqua sport N Badminton N Basket N
Danse de 

salon N
Gîte N GR N Gym N Théâtre N Tir à l'arc N MSD Mère N

706 prestations de service 41 852,25 11233,1 1 372,00 29 247,15

707 marchandises 5 562,58 460,00 3 681,00 1 421,58

708 produits des activités annexes 65 624,16 763,50 1 985,00 49 823,50 1 392,96 9 838,70 1 075,45 745,05

70 VENTES ET PRESTATIONS 113 038,99 0,00 460,00 11 996,60 1 985,00 49 823,50 5 073,96 11 210,70 0,00 2 497,03 29 992,20

Etat 0,00

CNDS 0,00

Conseil Départemental-aide aux licences 64,00 64,00

Conseil général 1 647,00 474,00 285,00 888,00

Conseil Régional 0,00

Municipale 22 320,00 8 300,00 1 000,00 5 780,00 6 040,00 200,00 1 000,00

divers 14 658,57 168,00 9 885,90 3 540,00 1 064,67

Remboursements km par FSCF 504,00 392,00 112,00

Remboursements 0,00

74 SUBVENTIONS D'EXPLOITATION 39 193,57 642,00 0,00 18 185,90 1 000,00 0,00 10 061,00 7 992,67 200,00 1 112,00 0,00

0,00

756 cotisations 170 977,67 43 579,43 3 361,00 22 182,91 7 848,25 13 970,00 77 236,08 320,00 2 480,00

758 dons 0,00

758 produits de gestion courante 1,34 1,34

75 AUTRES PRODUITS DE GESTION 170 979,01 43 579,43 3 361,00 22 182,91 7 848,25 0,00 13 970,00 77 236,08 320,00 2 480,00 1,34

0,00

791 Remboursement assurance 0,00

761 produits financiers 1 678,35 230,50 125,10 49,19 520,57 144,27 553,88 54,84

76 PRODUITS FINANCIERS 1 678,35 230,50 125,10 0,00 49,19 520,57 144,27 553,88 54,84 0,00 0,00

777 Qp subvention viré au résultat 0,00 0

771 prod.except.s/ opération de gestion 808,00 300,00 508,00

772 prod.except.s/ exercices antérieurs 0,00

77 PRODUITS EXCEPTIONNELS 808,00 0,00 0,00 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 508,00 0,00

Transfert de charges 0,00

325 697,92 44 451,93 3 946,10 52 665,41 10 882,44 50 344,07 29 249,23 96 993,33 574,84 6 597,03 29 993,54

Recettes

Totaux



MSD 2023-2024

Total Aqua sport Badminton Basket
Danse de 

salon
Gîte GR Gym Théâtre Tir à l'arc MSD Mère

706 prestations de service 41 852,25 0,00 0,00 11 233,10 0,00 0,00 0,00 1 372,00 0,00 0,00 29 247,15

707 marchandises 5 562,58 0,00 460,00 0,00 0,00 0,00 3 681,00 0,00 0,00 1 421,58 0,00

708 produits des activités annexes 65 624,16 0,00 0,00 763,50 1 985,00 49 823,50 1 392,96 9 838,70 0,00 1 075,45 745,05

70 VENTES ET PRESTATIONS 113 038,99 0,00 460,00 11 996,60 1 985,00 49 823,50 5 073,96 11 210,70 0,00 2 497,03 29 992,20

etat 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

CNDS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Conseil Général 1 711,00 474,00 0,00 0,00 0,00 0,00 349,00 888,00 0,00 0,00 0,00

Conseil Régional 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Municipale 22 320,00 0,00 0,00 8 300,00 1 000,00 0,00 5 780,00 6 040,00 200,00 1 000,00 0,00

Municipale transport 14 658,57 168,00 0,00 9 885,90 0,00 0,00 3 540,00 1 064,67 0,00 0,00 0,00

Remboursements km par FSCF 504,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 392,00 0,00 0,00 112,00 0,00

Remboursements stages par FSCF 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 SUBVENTIONS D'EXPLOITATION 39 193,57 642,00 0,00 18 185,90 1 000,00 0,00 10 061,00 7 992,67 200,00 1 112,00 0,00

756 cotisations 170 977,67 43 579,43 3 361,00 22 182,91 7 848,25 0,00 13 970,00 77 236,08 320,00 2 480,00 0,00

758 dons 1,34 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,34

75 AUTRES PRODUITS DE GESTION 170 979,01 43 579,43 3 361,00 22 182,91 7 848,25 0,00 13 970,00 77 236,08 320,00 2 480,00 1,34

remboursement assurance/don 0,00

761 produits financiers 1 678,35 230,50 125,10 0,00 49,19 520,57 144,27 553,88 54,84 0,00 0,00

76 PRODUITS FINANCIERS 1 678,35 230,50 125,10 0,00 49,19 520,57 144,27 553,88 54,84 0,00 0,00

771 prod.except.s/ opération de gestion 808,00 0,00 0,00 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 508,00 0,00

772 prod.except.s/ exercices antérieurs 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 PRODUITS EXCEPTIONNELS 808,00 0,00 0,00 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 508,00 0,00

79 TRANSFERT DE CHARGES 0,00 0 0 0 0,00 0,00

325 697,92 44 451,93 3 946,10 52 665,41 10 882,44 50 344,07 29 249,23 96 993,33 574,84 6 597,03 29 993,54

325 697,92 44 451,93 3 946,10 52 665,41 10 882,44 50 344,07 29 249,23 96 993,33 574,84 6 597,03 29 993,54

300 826,58 50 111,36 3 847,46 56 868,01 13 931,95 43 212,96 25 787,48 72 345,63 582,26 5 565,85 28 573,62

24 871,34  98,64   7131,11 3461,75 24647,7  1031,18 1419,92

 -5 659,43  -4 202,60 -3 049,51    -7,42   

Recettes

Totaux

RÉSULTATS D'EXPLOITATION

Recettes

Dépenses

Résultats
Excédents

Déficits



MSD 2023-2024

Total Aqua sport Badminton Basket
Danse de 

salon
Gîte GRS Gym Théâtre Tir à l'arc MSD Mère

325 697,92 44 451,93 3 946,10 52 665,41 10 882,44 50 344,07 29 249,23 96 993,33 574,84 6 597,03 29 993,54

300 826,58 50 111,36 3 847,46 56 868,01 13 931,95 43 212,96 25 787,48 72 345,63 582,26 5 565,85 28 573,62

24 871,34 -5 659,43 98,64 -4 202,60 -3 049,51 7 131,11 3 461,75 24 647,70 -7,42 1 031,18 1 419,92

Caisse 118,00 2,98 110,00 5,02

Banque 87 818,66 2 126,01 11 130,35 38 057,85 3 999,74 12 951,74 2 261,79 799,03 1 311,13 11 731,95 3 449,07

Chq non tirés 10,00 0,00 10,00 0,00

Chq non crédités 0,00

Epargne 187 332,24 39 226,48 10 351,72 4 072,10 45 558,67 11 664,72 36 460,50 10 879,56 29 118,49

Tot trésorerie 2022-2023 275 278,90 41 352,49 21 482,07 38 057,85 8 074,82 58 510,41 13 926,51 37 259,53 12 190,69 11 851,95 32 572,58

Caisse 118,00 2,98 110,00 5,02

Banque 69 820,02 2 426,08 11 103,89 33 968,25 3 639,04 8 226,19 1 928,27 3 615,35 1 249,32 2 914,13 749,50

remise chèque saison suivante 0,00

Chq non tirés 37,00 37,00

Chq non crédités 0,00

Epargne 178 790,19 33 456,98 10 476,82 4 121,29 10 579,24 10 808,99 55 014,38 10 933,95 10 010,00 33 388,54

Tot trésorerie 2023-2024 248 765,21 35 883,06 21 580,71 33 968,25 7 763,31 18 805,43 12 737,26 58 629,73 12 183,27 13 071,13 34 143,06

-26 513,69 -5 469,43 98,64 -4 089,60 -311,51 -39 704,98 -1 189,25 21 370,20 -7,42 1 219,18 1 570,48Evolution trésorerie

RECAPITULATION

Totaux recettes

Totaux dépenses

Résultats comptables

2023

2024



État exprimé en €

216 372,31 84 599,15 131 773,16 104 200,37DC DE
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TOTAL      (II)

C
O

M
P
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S
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É
G

U
L

.

TOTAL ACTIF

270 533,71 3 141,00

486 906,02 87 740,15

267 392,71

399 165,87

286 314,96

390 515,33

FP

GF

FQ

GG

09/12/2024Montjoie consolidee

Bilan Actif

Du  01/10/2023  au  30/09/2024

Net
Amortis.

Provisions
Brut

30/09/2024

Net

N-1

Immobilisations Incorporelles

Frais d'établissement

Frais de recherche et de développement

Concessions brevets droits similaires

Fonds commercial

Autres immobilisations incorporelles

Immobilisations incorporelles en cours

Immobilisations Corporelles

Terrains

Constructions

Installations techniques,mat et outillage indus.

Autres immobilisations corporelles

Immobilisations grevées de droit

Immobilisations corporelles en cours

Immobilisations Financières

Participations

Créances rattachées à des participations

Autres titres immobilisés

Prêts

Autres immobilisations financières

Avances et acomptes

Avances et acomptes

Titres immobilisés de l'activité de portefeuille

TOTAL      (I)

A
C

T
IF

 I
M

M
O

B
IL

IS
É

243,00

27 280,01

126 155,60

62 693,70

AI

AM

AQ

AY

BC

BG

BK

BO

BS

BW

CE

CI

CM

CQ

CU

CY

AA

AE

AU

CA

243,00

AF

AJ

AN

AR

AV

BD

BH

BL

BP

BT

BX

CF

CJ

CN

CR

CV

CZ

AB

AZ

24 547,44

35 333,99

24 474,72

CB

2 732,57

90 821,61

38 218,98

4 987,15

92 748,72

6 464,50

Stocks et en-cours

Matières premières, approvisionnements

En-cours de production de biens et services

Produits intermédiaires et finis

Marchandises

Avances et Acomptes versés sur commandes

Créances

Créances usagers et comptes rattachés

Autres créances

État, taxes sur le chiffre d'affaires

Valeurs mobilières de placement

Disponibilités

Charges constatées d'avance

Fournisseurs débiteurs

Personnel

État, impôts sur les bénéfices

Organismes sociaux

DH

DL

DP

DT

DX

EB

21 768,50

EF

EJ

EN

ER

EV

EZ

FD

248 765,21FH

FL

DI

DM

DQ

DU

DY

EC

3 141,00

EG

EK

EO

ES

EW

FA

FE

FI

FM

18 627,50

248 765,21

10 509,00

559,56

275 246,40

FT

FX

GB

Charges à répartir sur plusieurs exercices

Primes de remboursement des emprunts

Écarts de conversion actif

(III)

(IV)

(V)



État exprimé en € N-130/09/2024

0,00

289 065,23

0,00BI

0,00BC 0,00

298 742,08AY

TOTAL PASSIF

 Écarts de conversion passif

100 423,79

399 165,87

101 450,10

390 515,33

BQ

BS

BU

BW

2 869,00

09/12/2024Montjoie consolidee

Bilan Passif

Du  01/10/2023  au  30/09/2024

AA

AC

AE

288 388,77AG

10 353,31AI

AK

AM

AO

AQ

AS

AU

AW

288 727,00

338,23

Fonds associatifs sans droit de reprise

Réserve

Report à nouveau

Résultat de l'exercice

Subventions d'investissement
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Total des capitaux propres

Écart de réévaluation

Provisions réglementées

Droits des propriétaires (commodat)

- Résultats sous contrôle de tiers financeurs

Fonds propres

Écart de réévaluation

Autres fonds associatifs

- Legs et donations

- Apports

Fonds associatifs avec droit de reprise
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Provisions pour risques et charges

Total provisions

Total fonds dédiés
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Fonds dédiés sur subventions de fonctionnement

Fonds dédiés sur autres ressources

84 329,81BK

BM

BO 132,00

BP 13 092,98

93 307,17

8 142,93

Total des dettes

Emprunts et dettes assimilées

Avances et acomptes reçus sur commandes en cours

Fournisseurs et comptes rattachés

Autres dettes

 Produits constatés d'avance
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09/12/2024Montjoie consolidee

Bilan Actif Détail

Du  01/10/2023  au  30/09/2024

Actif Brut
Amortissement

Provision
Net Net

30/09/2024 N-1

Actif immobilisé 84 599,15 104 200,37131 773,16216 372,31

 Immobilisations incorporelles 243,00243,00

   Frais d'établissement

   Frais de recherche et de développement

   Concessions brevets droits similaires 243,00 243,00

   - 2051 - Logiciel 243,00 243,00 243,00

   - 2805 - amortissement logiciel 243,00 -243,00 -243,00

   Fonds commercial

   Autres immobilisations incorporelles

   Immobilisations incorporelles en cours

   Avances et acomptes

 Immobilisations corporelles 84 356,15 104 200,37131 773,16216 129,31

   Terrains

   Constructions 27 280,01 24 547,44 4 987,152 732,57

   - 2131 - Bâtiments 27 280,01 27 280,01 27 280,01

   - 28131 - Amortissement construction 24 547,44 -24 547,44 -22 292,86

   Installations techniques, matériel et outillage industriels 126 155,60 35 333,99 92 748,7290 821,61

   - 2154 - Matériel industriel 126 155,60 126 155,60 126 155,60

   - 28154 - Amortissement matériel 35 333,99 -35 333,99 -33 406,88

   Autres immobilisations corporelles 62 693,70 24 474,72 6 464,5038 218,98

   - 2181 - Installations générales, agencements, aménagements divers 62 693,70 62 693,70 25 294,37

   - 28181 - Amortissement installation 24 474,72 -24 474,72 -18 829,87

   Immobilisations grevées de droit

   Immobilisations corporelles en cours

   Avances et acomptes sur immobilisations corporelles

 Immobilisations financières

   Participations

   Créances rattachées à des participations

   Titres immobilisés de l’activité de portefeuile

   Autres titres immobilisés

   Prêts

   Autres immobilisations financières

Actif circulant 3 141,00 286 314,96267 392,71270 533,71

 Stocks et en-cours 3 141,00 10 509,0018 627,5021 768,50

   Matières premières, approvisionnements

   En-cours de production de biens et de services

   Produits intermédiaires et finis

   Marchandises 21 768,50 3 141,00 10 509,0018 627,50

   - 370 - Stock marchandise 21 768,50 21 768,50 13 650,00

   - 397 - Provisions pour dépréciation des stocks de marchandises 3 141,00 -3 141,00 -3 141,00

 Avances et acomptes versés sur commandes

   Avances et acomptes versés sur commandes

 Créances 275 805,96248 765,21248 765,21

   Créances usagers et comptes rattachés

   Fournisseurs débiteurs

   Personnel

   Organismes sociaux

   État, impôts sur les bénéfices

   État, taxes sur le chiffre d'affaires

   Autres créances 559,56

   - 467 - Autres comptes débiteurs ou créditeurs 559,56

   Valeurs mobilières de placement

   Disponibilités 248 765,21 275 246,40248 765,21

   - 512 - Banques 69 857,02 69 857,02 87 796,16

   - 5121 - Banque épargne 178 790,19 178 790,19 187 332,24

   - 531 - Caisse du siège 118,00 118,00 118,00



09/12/2024Montjoie consolidee

Bilan Actif Détail

Du  01/10/2023  au  30/09/2024

Actif Brut
Amortissement

Provision
Net Net

30/09/2024 N-1

   Charges constatées d'avance

Comptes de régularisations
   Charges à répartir sur plusieurs exercices

   Primes de remboursement des emprunts

   Écarts de conversion actif

Total Actif 486 906,02 87 740,15 399 165,87 390 515,33



09/12/2024Montjoie consolidee

Bilan Passif Détail

Du  01/10/2023  au  30/09/2024

Passif 30/09/2024 N-1

Capitaux propres 289 065,23298 742,08

 Fonds propres 288 727,00288 388,77

   Fonds associatifs sans droit de reprise

   Écart de réévaluation

   Réserve

   Report à nouveau 288 388,77 288 727,00

   - 110 - Report à nouveau (solde créditeur) 288 388,77 288 727,00

   Résultat de l'exercice 10 353,31 338,23

 Autres fonds associatifs

   Fonds associatifs avec droit de reprise - Apports

   Fonds associatifs avec droit de reprise - Legs et donations

   Fonds associatifs avec droit de reprise - Résultats sous contrôle de tiers financeurs

   Écart de réévaluation

   Subvention d'investissement

   - 131 - Subventions d'investissement (renouvelables) 3 000,00

   - 139 - Subventions d'investissement inscrites au compte de résultat -3 000,00

   Provision réglementées

   Droits des propriétaires (commodat)

Provisions
   Provisions pour risques et charges

Fonds dédiés
   Fonds dédiés sur subventions de fonctionnement

   Fonds dédiés sur autres ressources

Dettes 101 450,10100 423,79

   Emprunts et dettes assimilées - N 84 329,81 93 307,17

   - 1641 - Emprunts (à détailler) 84 329,81 93 307,17

   Avances et acomptes reçus sur commandes en cours

   Fournisseurs et comptes rattachés 132,00

   - 4081 - Fournisseurs - Achats de biens ou de prestations de services 132,00

   Autres dettes 13 092,98 8 142,93

   - 421 - Personnel - Rémunérations dues 8 883,53 5 824,74

   - 431 - Sécurité sociale 3 950,89 2 318,19

   - 467 - Autres comptes débiteurs ou créditeurs 258,56

   Produits constatés d'avance 2 869,00

   - 487 - Produits constatés d'avance 2 869,00

   Ecart de conversion passif

Total Passif 399 165,87 390 515,33



09/12/2024Montjoie consolidee

Compte de résultat - Produits

Du  01/10/2023  au  30/09/2024

N-130/09/2024
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Ventes de marchandises

Production vendue :
 - Services

Production stockée

Production immobilisée

Subventions d'exploitation

Dons

Participations

Total des produits financiers (III)
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ls Produits exceptionnels sur opérations de gestion

Produits exceptionnels sur opérations en capital

Reprises sur provisions et transferts de charges

TOTAL DES PRODUITS (I + II + III + IV)

SOLDE DEBITEUR = DEFICIT

TOTAL GENERAL

 - Biens

AA

AC

AE

AI

AK

AM

AO

AQ

AU

AW

AY

BA

BC

BE

BG

BI

BK

BM

BO

BQ

BS

BU

BW

BY

CA

CC

CE

5 562,58

107 476,41

39 193,57

170 977,67

1,34

210 172,58

323 211,57

0,00

1 678,35

1 678,35

808,00

808,00

325 697,92

0,00

325 697,92

5 237,90

99 171,12

41 796,43

146 582,63

3 560,88

191 939,94

296 348,96

0,00

890,54

890,54

2 459,46

2 459,46

299 698,96

0,00

299 698,96

Montants nets produits d’exploitation 113 038,99 104 409,02AG

Cotisations

Legs et donations AS

Produits liés à des financements réglementaires
  (+) Report des ressources non utilisées des exercices antérieurs

Autres produits

Sous-total des autres produits d’exploitation

Total des produits d'exploitation (I)

Quotes-parts d’éléments du fonds associatif virées au compte de résultat (II)

Autres valeurs mobilières et créances d’actif

Autres intérêts et produits assimilés

Reprises sur provisions et transferts de charges

Différences positives de change

Produits nets sur cessions valeurs mobilières placement

Total des produits exceptionnels (IV)

État exprimé en €



09/12/2024Montjoie consolidee

Compte de résultat - Charges

Du  01/10/2023  au  30/09/2024

N-130/09/2024
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Autres charges de personnel

Dotations aux amortissements

(-) Engagements à réaliser sur ressources affectées

Dotations aux provisions

Total des charges d'exploitation (I)
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s Charges exceptionnelles sur opérations de gestion

CG

CI

CK

CM

CO

CQ

CS

CU

CW

DA

DC

DE

DI

-8 118,50

48 057,09

54 672,09

40 514,50

69,40

108 611,54

36 108,11

9 826,54

313 087,57

-557,50

58 805,38

34 025,08

46 477,36

1 302,24

95 814,46

37 283,19

4 668,18

296 551,05

Achats de marchandises et de matières premières

Variation de stock (marchandises et matières premières)

Autres achats non stockés

Autres services extérieurs

Services extérieurs

Impôts, taxes et versements assimilés

Salaires et traitements

Charges sociales

Subventions accordées par l'association CY

Autres charges DG 23 346,80 18 732,66

Quotes-parts de résultat sur opérations communes (II) DK 0,00 1 599,00

Dotations financières aux amortissements et provisions

Différences négatives de change

Intérêts et charges assimilées

Charges nettes sur cessions valeurs mobilières de placements

Total des charges financières (III)

DM

DO

DS

2 257,04

0,00

1 210,68

DQ

DU 2 257,04 2 809,68

Charges exceptionnelles sur opérations en capital

 Dotations exceptionnelles aux amortissements et provisions

Total des charges exceptionnelles (IV)

TOTAL DES CHARGES (I + II + III + IV + V + VI)

SOLDE CREDITEUR = EXCEDENT

TOTAL GENERAL

EI

EK

EM

315 344,61

10 353,31

325 697,92

299 360,73

338,23

299 698,96

Impôts sur les sociétés (VI)

Participation salariés aux résultats (V)

DW

EA

DY

EC 0,00 0,00

EG

EE

État exprimé en €



09/12/2024Montjoie consolidee

Compte de résultat - Produits - Détail

Du  01/10/2023  au  30/09/2024

30/09/2024 N-1

296 348,96 Produits d'exploitation 323 211,57

   Ventes de marchandises 5 562,58 5 237,90

    - 707 - Ventes de marchandises 5 237,905 562,58

   Production vendue biens

   Production vendue services 107 476,41 99 171,12

    - 706 - Prestations de services 41 754,8441 852,25

    - 7081 - Produits des prestations fournies au personnel 65 624,16

    - 7088 - Autres produits d'activités annexes 57 416,28

   Production stockée

   Production immobilisée

   Subventions d'exploitation 39 193,57 41 796,43

    - 740 - Subvention 41 796,4339 193,57

   Dons

   Cotisations 170 977,67 146 582,63

    - 756 - Cotisations 146 582,63170 977,67

   Legs et donations

   Produits liés à financements règlementaires (+) Report ressources non utilisées des ex antérieurs

   Autres produits 1,34 3 560,88

    - 758 - Produits divers de gestion courante 1,34

    - 7585 - Contributions volontaires 3 560,88

890,54 Produits financiers 1 678,35

   Quotes-parts d’éléments du fonds associatif virées au compte de résultat

   Participations 1 678,35

    - 761 - Produits des participations 1 678,35

   Autres valeurs mobilières et créances d’actif

   Autres intérêts et produits assimilés 890,54

    - 7681 - Intérêts des comptes financiers débiteurs 890,54

   Reprises sur provisions et transferts de charges

   Différences positives de change

   Produits nets sur cessions valeurs mobilières placement

2 459,46 Produits exceptionnels 808,00

   Produits exceptionnels sur opérations de gestion 808,00 2 459,46

    - 7718 - Autres produits exceptionnels sur opérations de gestion 2 459,46808,00

   Produits exceptionnels sur opérations en capital

   Reprises sur provisions et transferts de charges exceptionnels



09/12/2024Montjoie consolidee

Compte de résultat - Charges - Détail

Du  01/10/2023  au  30/09/2024

30/09/2024 N-1

296 551,05 Charges d'exploitation 313 087,57

   Achats de marchandises et de matières premières

   Variation de stock marchandises et matières premières -8 118,50 -557,50

    - 6037 - Variation des stocks de marchandises -8 118,50 -557,50

   Autres achats non stockés 48 057,09 58 805,38

    - 604 - Achats d'études et prestations de services 14 842,67 17 982,02

    - 6061 - Fournitures non stockables (eau, énergie...) 3 663,58 3 187,71

    - 6063 - Fournitures d'entretien et de petit équipement 27 926,15 35 673,02

    - 6064 - Fournitures administratives 677,11 1 157,99

    - 6068 - Autres matières et fournitures 947,58 804,64

   Services extérieurs 54 672,09 34 025,08

    - 6135 - Locations mobilières 17 990,31 15 881,16

    - 6152 - Entretien réparations sur biens immobiliers 29 690,67 15 414,64

    - 6161 - Multirisques 6 991,11 2 689,48

    - 6181 - Documentation générale 39,80

   Autres services extérieurs 40 514,50 46 477,36

    - 6226 - Honoraires 3 251,00 8 636,03

    - 6231 - Annonces et insertions 2 054,13 3 109,49

    - 6251 - Voyages et déplacements 34 527,96 34 219,89

    - 626 - Frais postaux et de télécommunications 170,76 173,38

    - 627 - Services bancaires et assimilés 70,85 338,57

    - 6281 - Cotisations (liées à l'activité économique) 439,80

   Impôts, taxes et versements assimilés 69,40 1 302,24

    - 6333 - Participation employeurs à formation professionelle continue 1 302,24

    - 63518 - Autres impôts directs 69,40

   Salaires et traitements 108 611,54 95 814,46

    - 6411 - Salaires, appointements 108 611,54 95 814,46

   Charges sociales 36 108,11 37 283,19

    - 6451 - Cotisations à l'URSSAF 35 913,71 37 283,19

    - 6475 - Médecine du travail, pharmacie 194,40

   Autres charges de personnels

   Subventions accordées par l’association

   Dotations aux amortissements 9 826,54 4 668,18

    - 68112 - Dotations aux amortissements des immobilisations corporelles 9 826,54 4 668,18

   Dotations aux provisions

   (-) Engagements à réaliser sur ressources affectées

   Autres charges d'exploitation 23 346,80 18 732,66

    - 6516 - Droits d'auteur et de reproduction (SACEM) 2 016,11 2 036,47

    - 658 - Charges diverses de gestion courante 376,19 197,34

    - 6586 - Cotisations (liées à la vie statutaire) 20 954,50 16 498,85

2 809,68 Charges financières 2 257,04

   Quotes-parts de résultat sur opérations communes 1 599,00

    - 655 - Remboursement de cotisations 1 599,00

   Dotations financières aux amortissements et provisions

   Intérêts et charges assimilées 2 257,04 1 210,68

    - 6616 - Intérêts bancaires 2 257,04 1 210,68

   Différences négatives de change

   Charges nettes sur cessions valeurs mobilières de placements

 Charges exceptionnelles

   Charges exceptionnelles sur opérations de gestion

   Charges exceptionnelles sur opérations en capital

   Dotations exceptionnelles aux amortissements et provisions

   Participation salariés aux résultats

   Impôts sur les sociétés



09/12/2024Montjoie consolidee

Compte de résultat - Charges - Détail

Du  01/10/2023  au  30/09/2024

30/09/2024 N-1

Résultat de l'exercice 10 353,31 338,23



 

 

 

LA MONTJOIE SAINT DENIS 
89 rue des Écoles  

45560 Saint-Denis-en-Val  

 

 

 

Compostion du comité de direction au 31 janvier 2025 
 

Présidente de la Montjoie PLOUZENNEC Lucie 

Vice-président MARCHAND Anthony 

Vice-présidente PARISSE Hélène 

Trésorière GASNIER Aline 

Secrétaire BOUDIN Maryse 

 
 
 

Les responsables des sections au 31 janvier 2025 
 

Aqua Sport CAQUERET Françoise 

Badminton BAUDET Aurélie 

Basket GROSJEAN Stéphane 

Danse BLASCO Angel 

Gite PARISSE Hélène 

Gymnastique GASNIER Aline 

Gymnastique rythmique BARATON Françoise 

Théâtre MARCHAND Anthony 

Tir à l’arc JEAN-BAPTISTE Jonathan 

 

 

 



 

CANDIDATS AU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

Assemblée générale du 31 janvier 2025 
 

Membres sortants rééligibles 
 

BOISSAY Catherine 

CAQUERET Françoise 

CHASSIGNEUX Marie-Jo 

JEAN-BAPTISTE Jonathan 

MARCHAND Anthony 

PLOUZENNEC Lucie 
 

 Membre démissionnaire 
  

SAINTONGE Joëlle 

 

 Nouveau candidat 
 

SALMON Corinne 

 

Liste des candidats au conseil d’administration 
 

BOISSAY Catherine 

CAQUERET Françoise 

CHASSIGNEUX Marie-Jo 

JEAN-BAPTISTE Jonathan 

MARCHAND Anthony 

PLOUZENNEC Lucie 

SALMON Corinne 

 

 

 

 



 

 MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

Assemblée générale du 31 janvier 2025 
 
 

BARRÉ Florence 

BEAUDET Aurélie 

BLASCO Angel 

BOISSAY Catherine 

BOUDIN Maryse 

CAQUERET Françoise 

CHASSIGNEUX Marie-Jo 

GASNIER Aline 

GASNIER Frédéric 

GROSJEAN Stéphane 

JEAN-BAPTISTE Jonathan 

MARCHAND Anthony 

ORINEL Élodie 

PARISSE Hélène 

PLOUZENNEC Ewen 

PLOUZENNEC Lucie 

SALMON Corinne 

 

 

  

 

 

  


